

## CORRIGENDA

**Corrigendum to Council Directive 92/30/EEC of 6 April 1992 on the supervision of credit institutions on a consolidated basis**

*(Official Journal of the European Communities No L 110 of 28 April 1992)*

On page 58 in Article 10 (2), second indent:

*for:* 'Articles 12 (5), 13 (3) and 15 (2) and the fifth indent of the first subparagraph of Article 18 (2) of Directive 89/646/EEC',

*read:* 'Articles 12 (6), 13 (3) and the fifth indent of the first subparagraph of Article 18 (2) of Directive 89/646/EEC';

the following paragraph is added to Article 10:

'4. In Article 15 (2) of Directive 89/646/EEC, the reference "Article 5 (4) of Directive 83/350/EEC" shall be replaced by the reference "Article 7 (7) of Directive 92/30/EEC".'

---